Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury

est souverain.




Baccalauréat Professionnel _
PRODUCTIQUE NEANAuE  JECOLLETHES

MATHEMATIQUES ET SCIENCES PHYSIQUES

CORRIGE

MATHEMATIQUES (15 POINTS)

EXERCICE 1 :
1. f(x)=0,01 x—0,25

2. f(x)>0

Fonction croissante

Session 2006

7 points
8,5 pt

I pt

(- 0,5 si pas de justification)

3. ! 2 pis (—3,25 par erreur)
x 32,5 35 - 40 45 50 55 57,5
Ax) 4 4,2 4,8 5,7 6,8 8,2 9

4. a) f(50)y=0,25 0,5 pt

Bjy=ax+b=>y=025x+b=>b=y—-ax=6,8-0,25x50=-5,7 1,5 pt

donc (A) y=0,25x-5,7

¢} Tracé de la tangente I pt
5. Représentation graphique 0,5 pt
EXERCICE 2: 3 points

T T
1. cos GO0 =@ X G -G IS+ 411,67 _ 097, T,c,D ~27,5° 2 pts
2xC,CyxCiD 2x 15 x4
.~ HD N .
2. smC,C,D =-C—D = HAD=CDxsin C,C,D =4 xXsin27,5= 1,8 mm ipt
i

EXERCICE 3 : § poinis
1. La longueur de x blocs de 9 cm + y blocs de 7,5 cm doit étre inférieure ou égale 44,5 m,

donc: 9x+75y<450d0u 1,2x +y <60 1,5 pt
2. Tracé de la droite Ip:
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